ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                           Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


3. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ - ΠΑΦΟΣ
ΤΑΞΗ: Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                 
            ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ              

ΜΕΡΟΣ  Α΄  

Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με  μια  μονάδα.

1. Να γίνουν οι πράξεις : 


α)  ( - 3 ) + ( - 4 ) =   β)  ( - 10 ) – ( - 2 ) =    γ)  ( + 40 ) : ( - 8 ) = 


δ)  ( - 14 ) . ( - 
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 ) =   ε)    - 15 + 4 + 9 – 6 + 10 =

2. Να υπολογιστούν οι δυνάμεις :


(α)   ( - 2 )2 =    (β)   ( - 10 )0 =  (γ)  - 62 =   (δ)  ( - 5 )3 =    (ε)    3- 2 =

3. Να βρεθεί ο άγνωστος όρος στις πιο κάτω αναλογίες : (α)  
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4. Να λύσετε τις εξισώσεις :(α)  6χ + 2 = 3χ – 1  

 (β) 2χ – 7 = 5 ( χ – 1 ) – 4χ 

5. Να λυθεί η ανίσωση και η λύση να παρασταθεί γραφικά στην ευθεία των ρητών αριθμών.  3 ( χ – 2 ) 
[image: image6.wmf]³

 χ + 2

6. Τρία αδέλφια μοιράστηκαν   £ 800  ανάλογα με τις ηλικίες τους που ήταν  12,  13    και   15   χρονών . Πόσα πήρε ο καθένας ;

7. Κύβος  έχει ακμή   α = 10 m . Να υπολογίσετε:


(α)  το εμβαδόν ολικής επιφάνειας  και (β)  τον όγκο  του .

8. Να γίνουν οι πράξεις :


α)   ( - 6 + 4 ) – 3 . ( - 5 + 9 ) – ( - 14 ) : ( - 2 ) =  


β)   ( - 2 )3 -  ( - 5 )2 -  ( - 1 )3  + ( - 6 )2 -  20 = 

9. Κύκλος έχει εμβαδόν    49π  cm2 . Να υπολογίσετε   το μήκος του κύκλου

10. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει όγκο  40 cm3 . Αν το μήκος του είναι  5 cm  και το πλάτος του είναι διπλάσιο από το ύψος του , να υπολογίσετε το εμβαδόν της  ολικής επιφάνειάς του .
11. Να βρεθεί η αριθμητική τιμή της παράστασης: 
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12. Να υπολογιστεί το  χ . 

(α)   ( - 3 )5 : ( - 3 )χ = 1   (β)   57 . 5 . 5χ = 56     (γ)   
[image: image9.wmf]c

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

3

2

= -  
[image: image10.wmf]8

27



(δ)    α3 . ( α2 )χ = α – 5    (ε)   
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13. Να γραφούν υπό μορφή μιας δύναμης οι παραστάσεις :


(α)   ( - 5 )5 . 
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=    (β)    92 + 3. 27 + 2 . 34 – 272 : 32 =

14. Να βρεθεί το εμβαδόν του σκιασμένου μέρους του σχήματος αν ΒΓ=3 cm .
A
Β
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                                                    3 cm 
Δ

Γ

15. Το άθροισμα των ηλικιών ενός πατέρα και του γιου του είναι  52  χρόνια. Αν η ηλικία του πατέρα είναι κατά  4  χρόνια μεγαλύτερη από το τριπλάσιο της ηλικίας του γιου του ,να βρεθεί η ηλικία του καθενός . ( Να λυθεί με εξίσωση)
ΜΕΡΟΣ  Β΄ 

Από τα  6  θέματα να λύσετε μόνο 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με  2  μονάδες.

1. Κώνος έχει διάμετρο βάσης   8 cm   και εμβαδόν κυρτής  62,8 cm2 . Να υπολογιστούν : i)   ο όγκος του και  ii)  το εμβαδόν της ολικής επιφάνειάς του 

2. α)   Να βρεθεί σε ποιο διάστημα συναληθεύουν οι ανισώσεις :


12.( χ -  1 ) – 5.( 2 – χ ) < 15χ   και   
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β)   Τρίγωνο με βάση   12 cm    και  ύψος     9 cm    είναι ισεμβαδικόν με τραπέζιο του οποίου η μια βάση είναι κατά  4 cm μεγαλύτερη από την άλλη βάση . Να βρεθούν οι βάσεις του τραπεζίου αν το ύψος του είναι  6 cm .

3. α) Να βρεθεί το εμβαδόν του  σκιασμένου μέρους του παρακάτω σχήματος  αν  η ακτίνα του κύκλου είναι   4 cm : 

     β)   Να λυθεί η εξίσωση :    
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4. Αν   ΑΒ= 6 cm , ΒΓ = 17 cm  και  ΔΓ= 21 cm , να βρεθούν: 


α)   το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας  και  β)   η περίμετρος της σκιασμένης επιφάνειας.
         Α                           Β


          Δ                                                   Γ
5. α)   Να γίνουν οι πράξεις :  
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β)  Μια μητέρα είναι  30 χρονών και κόρη της  8 χρονών . Μετά από πόσα χρόνια η ηλικία της μητέρας θα είναι διπλάσια από την ηλικία της κόρης της ; ( Να λυθεί με εξίσωση)
6. α)   Να βρεθεί ο τόκος που θα δώσει κεφάλαιο  £ 4000  αν τοκιστεί για  2 χρόνια με το ίδιο επιτόκιο που κεφάλαιο £ 5000  τοκιζόμενο για  10  μήνες δίνει τόκο  £ 250 .

β)   Κύλινδρος έχει εμβαδόν ολικής επιφάνειας   130π cm2    και  
εμβαδόν κυρτής 
επιφάνειας    80π cm2 .Να υπολογιστεί  ο όγκος του 
κυλίνδρου .
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